

2016/2017

ACTA 9

Siendo el 13 de marzo de 2017, por vía skype, los componentes del grupo mantienen una reunión para comentar el tema de los cuestionarios del grupo de trabajo para el lector y los alumnos/as implicados en dicho grupo de trabajo. Se decide pasar dichos cuestionarios a los 3 componentes del grupo, los alumnos/as de cada profesor y también como a los lectores. Dicho cuestionario será realizado por los componentes del grupo de mutuo acuerdo.

También se pone en cuestión el tema de la memoria llegado a este punto de la temporalización en dónde tenemos algunas cuestiones que se le preguntarán a la coordinadora Mónica por vía e-mail.

Sin más puntos que tratar se levanta la sesión.